



## На Ямале осужден капитан, который допустил нарушение правил судоходства, в результате чего суда выбросило на мель и их собственникам был причинен крупный ущерб



Собранные Центральным МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего жителя г. Тобольск. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта лицом, в силу занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием и судом установлено, что осужденный в августе 2022 года, управляя буксиром-толкачом в связке с двумя несамоходными судами, двигался по маршруту Салехард – Харасавэй. Находясь в акватории Карского моря вблизи п. Харасавэй при силе ветра более 10



---

м и высоте волны более двух метров, капитан в нарушение правил безопасных условий судоходства, допустил буксировку вышеуказанных судов на одной буксирной линии с нахождением на них членов экипажей, чем проявил преступную небрежность. В процессе движения буксирная линия между несамоходными судами порвалась и их откинуло на береговую отмель полуострова Ямал.

В результате происшествия собственникам судов причинен крупный ущерб на сумму более 69 млн рублей.

Следователями собраны необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд назначил мужчине наказание в виде штрафа.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1877525>